

平成 29 年 4 月 25 日

各 位

株式会社 千葉銀行

「流動性カバレッジ比率に関する定量的開示事項」の訂正について

「流動性カバレッジ比率に関する定量的開示事項」の記載内容に一部誤りがございましたので、別添のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

以 上

○平成28年3月期 第4四半期

<単体>

(単位:百万円、%、件)

項目		訂正前		訂正後	
適格流動資産 (1)					
1	適格流動資産の合計額	2,404,522		2,404,522	
資金流出額 (2)		資金流出率を乗じる前の額	資金流出率を乗じた後の額	資金流出率を乗じる前の額	資金流出率を乗じた後の額
2	リテール無担保資金調達に係る資金流出額	8,431,537	684,385	8,431,537	684,385
3	うち、安定預金の額	2,268,123	68,044	2,268,123	68,044
4	うち、準安定預金の額	6,163,415	616,341	6,163,415	616,341
5	ホールセール無担保資金調達に係る資金流出額	2,541,352	1,220,350	2,541,352	1,220,350
6	うち、適格オペレーショナル預金の額	0	0	0	0
7	うち、適格オペレーショナル預金及び負債性有価証券以外のホールセール無担保資金調達に係る資金の額	2,437,373	1,116,371	2,437,373	1,116,371
8	うち、負債性有価証券の額	103,979	103,979	103,979	103,979
9	有担保資金調達等に係る資金流出額		54,595		54,595
10	デリバティブ取引等、資金調達プログラム及び与信・流動性ファシリティに係る資金流出額	1,631,030	207,634	1,631,030	207,634
11	うち、デリバティブ取引等に係る資金流出額	105,775	105,775	105,775	105,775
12	うち、資金調達プログラムに係る資金流出額	0	0	0	0
13	うち、与信・流動性ファシリティに係る資金流出額	1,525,255	101,859	1,525,255	101,859
14	資金提供義務に基づく資金流出額等	28,930	22,895	30,596	24,561
15	偶発事象に係る資金流出額	1,630,987	69,860	1,630,987	69,860
16	資金流出合計額		2,259,720		2,261,386
資金流入額 (3)		資金流入率を乗じる前の額	資金流入率を乗じた後の額	資金流入率を乗じる前の額	資金流入率を乗じた後の額
17	有担保資金運用等に係る資金流入額	61,154	43,331	61,154	43,331
18	貸付金等の回収に係る資金流入額	488,383	379,046	488,383	379,046
19	その他資金流入額	223,285	175,167	223,285	175,167
20	資金流入合計額	772,822	597,545	772,822	597,545
単体流動性カバレッジ比率 (4)					
21	算入可能適格流動資産の合計額		2,404,522		2,404,522
22	純資金流出額		1,662,175		1,663,841
23	単体流動性カバレッジ比率		144.6		144.5
24	平均値計算用データ数		3		3

(注) 上記は、平成27年金融庁告示第7号に基づく開示事項です。

○平成28年3月期 第4四半期

<連結>

(単位:百万円、%、件)

項目		訂正前		訂正後	
適格流動資産 (1)					
1	適格流動資産の合計額	2,404,522		2,404,522	
資金流出額 (2)		資金流出率を乗じる前の額	資金流出率を乗じた後の額	資金流出率を乗じる前の額	資金流出率を乗じた後の額
2	リテール無担保資金調達に係る資金流出額	8,431,537	684,385	8,431,537	684,385
3	うち、安定預金の額	2,268,123	68,044	2,268,123	68,044
4	うち、準安定預金の額	6,163,415	616,341	6,163,415	616,341
5	ホールセール無担保資金調達に係る資金流出額	2,527,179	1,206,004	2,527,179	1,206,004
6	うち、適格オペレーショナル預金の額	0	0	0	0
7	うち、適格オペレーショナル預金及び負債性有価証券以外のホールセール無担保資金調達に係る資金の額	2,426,100	1,104,925	2,426,100	1,104,925
8	うち、負債性有価証券の額	101,079	101,079	101,079	101,079
9	有担保資金調達等に係る資金流出額		54,595		54,595
10	デリバティブ取引等、資金調達プログラム及び与信・流動性ファシリティに係る資金流出額	1,677,309	209,948	1,677,309	209,948
11	うち、デリバティブ取引等に係る資金流出額	105,775	105,775	105,775	105,775
12	うち、資金調達プログラムに係る資金流出額	0	0	0	0
13	うち、与信・流動性ファシリティに係る資金流出額	1,571,534	104,173	1,571,534	104,173
14	資金提供義務に基づく資金流出額等	90,944	84,910	93,110	87,076
15	偶発事象に係る資金流出額	1,599,708	68,893	1,599,681	68,892
16	資金流出合計額		2,308,735		2,310,901
資金流入額 (3)		資金流入率を乗じる前の額	資金流入率を乗じた後の額	資金流入率を乗じる前の額	資金流入率を乗じた後の額
17	有担保資金運用等に係る資金流入額	61,154	43,331	61,154	43,331
18	貸付金等の回収に係る資金流入額	467,011	357,677	467,011	357,677
19	その他資金流入額	223,267	175,149	223,267	175,149
20	資金流入合計額	751,432	576,157	751,432	576,157
連結流動性カバレッジ比率 (4)					
21	算入可能適格流動資産の合計額		2,404,522		2,404,522
22	純資金流出額		1,732,578		1,734,743
23	連結流動性カバレッジ比率		138.7		138.6
24	平均値計算用データ数		3		3

(注) 上記は、平成27年金融庁告示第7号に基づく開示事項です。

○平成29年3月期 第1四半期

<単体>

(単位:百万円、%、件)

項目		訂正前		訂正後	
適格流動資産 (1)					
1	適格流動資産の合計額	2,774,150		2,774,150	
資金流出額 (2)		資金流出率を乗じる前の額	資金流出率を乗じた後の額	資金流出率を乗じる前の額	資金流出率を乗じた後の額
2	リテール無担保資金調達に係る資金流出額	8,516,321	690,042	8,516,321	690,042
3	うち、安定預金の額	2,308,416	69,252	2,308,416	69,252
4	うち、準安定預金の額	6,207,904	620,790	6,207,904	620,790
5	ホールセール無担保資金調達に係る資金流出額	2,842,273	1,417,060	2,842,273	1,417,060
6	うち、適格オペレーショナル預金の額	0	0	0	0
7	うち、適格オペレーショナル預金及び負債性有価証券以外のホールセール無担保資金調達に係る資金の額	2,677,599	1,252,386	2,677,599	1,252,386
8	うち、負債性有価証券の額	164,673	164,673	164,673	164,673
9	有担保資金調達等に係る資金流出額		3,756		3,756
10	デリバティブ取引等、資金調達プログラム及び与信・流動性ファシリティに係る資金流出額	1,641,045	220,248	1,641,045	220,248
11	うち、デリバティブ取引等に係る資金流出額	117,769	117,769	117,769	117,769
12	うち、資金調達プログラムに係る資金流出額	0	0	0	0
13	うち、与信・流動性ファシリティに係る資金流出額	1,523,276	102,479	1,523,276	102,479
14	資金提供義務に基づく資金流出額等	33,814	23,420	35,731	25,337
15	偶発事象に係る資金流出額	1,680,190	69,772	1,680,190	69,772
16	資金流出合計額		2,424,301		2,426,218
資金流入額 (3)		資金流入率を乗じる前の額	資金流入率を乗じた後の額	資金流入率を乗じる前の額	資金流入率を乗じた後の額
17	有担保資金運用等に係る資金流入額	25,115	11,666	25,115	11,666
18	貸付金等の回収に係る資金流入額	408,867	321,241	408,867	321,241
19	その他資金流入額	258,096	197,522	258,096	197,522
20	資金流入合計額	692,080	530,430	692,080	530,430
単体流動性カバレッジ比率 (4)					
21	算入可能適格流動資産の合計額		2,774,150		2,774,150
22	純資金流出額		1,893,870		1,895,787
23	単体流動性カバレッジ比率		146.4		146.3
24	平均値計算用データ数		3		3

(注) 上記は、平成27年金融庁告示第7号に基づく開示事項です。

○平成29年3月期 第1四半期

<連結>

(単位:百万円、%、件)

項目		訂正前		訂正後	
適格流動資産 (1)					
1	適格流動資産の合計額	2,774,150		2,774,150	
資金流出額 (2)		資金流出率を乗じる前の額	資金流出率を乗じた後の額	資金流出率を乗じる前の額	資金流出率を乗じた後の額
2	リテール無担保資金調達に係る資金流出額	8,516,321	690,042	8,516,321	690,042
3	うち、安定預金の額	2,308,416	69,252	2,308,416	69,252
4	うち、準安定預金の額	6,207,904	620,790	6,207,904	620,790
5	ホールセール無担保資金調達に係る資金流出額	2,825,196	1,399,983	2,825,196	1,399,983
6	うち、適格オペレーショナル預金の額	0	0	0	0
7	うち、適格オペレーショナル預金及び負債性有価証券以外のホールセール無担保資金調達に係る資金の額	2,664,622	1,239,410	2,664,622	1,239,410
8	うち、負債性有価証券の額	160,573	160,573	160,573	160,573
9	有担保資金調達等に係る資金流出額		3,756		3,756
10	デリバティブ取引等、資金調達プログラム及び与信・流動性ファシリティに係る資金流出額	1,686,400	222,516	1,686,400	222,516
11	うち、デリバティブ取引等に係る資金流出額	117,769	117,769	117,769	117,769
12	うち、資金調達プログラムに係る資金流出額	0	0	0	0
13	うち、与信・流動性ファシリティに係る資金流出額	1,568,630	104,746	1,568,630	104,746
14	資金提供義務に基づく資金流出額等	95,801	85,407	98,218	87,824
15	偶発事象に係る資金流出額	1,651,448	68,882	1,651,448	68,882
16	資金流出合計額		2,470,588		2,473,006
資金流入額 (3)		資金流入率を乗じる前の額	資金流入率を乗じた後の額	資金流入率を乗じる前の額	資金流入率を乗じた後の額
17	有担保資金運用等に係る資金流入額	25,115	11,666	25,115	11,666
18	貸付金等の回収に係る資金流入額	384,891	297,268	384,891	297,268
19	その他資金流入額	258,089	197,515	258,089	197,515
20	資金流入合計額	668,096	506,449	668,096	506,449
連結流動性カバレッジ比率 (4)					
21	算入可能適格流動資産の合計額		2,774,150		2,774,150
22	純資金流出額		1,964,139		1,966,556
23	連結流動性カバレッジ比率		141.2		141.0
24	平均値計算用データ数		3		3

(注) 上記は、平成27年金融庁告示第7号に基づく開示事項です。

○平成29年3月期 第2四半期

<単体>

(単位:百万円、%、件)

項目		訂正前		訂正後	
適格流動資産 (1)					
1	適格流動資産の合計額	2,492,413		2,492,413	
資金流出額 (2)		資金流出率を乗じる前の額	資金流出率を乗じた後の額	資金流出率を乗じる前の額	資金流出率を乗じた後の額
2	リテール無担保資金調達に係る資金流出額	8,536,815	691,205	8,536,815	691,205
3	うち、安定預金の額	2,321,091	69,632	2,321,091	69,632
4	うち、準安定預金の額	6,215,724	621,572	6,215,724	621,572
5	ホールセール無担保資金調達に係る資金流出額	2,551,988	1,271,562	2,551,988	1,271,562
6	うち、適格オペレーショナル預金の額	0	0	0	0
7	うち、適格オペレーショナル預金及び負債性有価証券以外のホールセール無担保資金調達に係る資金の額	2,375,557	1,095,132	2,375,557	1,095,132
8	うち、負債性有価証券の額	176,430	176,430	176,430	176,430
9	有担保資金調達等に係る資金流出額		40,073		40,073
10	デリバティブ取引等、資金調達プログラム及び与信・流動性ファシリティに係る資金流出額	1,605,377	187,821	1,605,377	187,821
11	うち、デリバティブ取引等に係る資金流出額	86,442	86,442	86,442	86,442
12	うち、資金調達プログラムに係る資金流出額	0	0	0	0
13	うち、与信・流動性ファシリティに係る資金流出額	1,518,934	101,378	1,518,934	101,378
14	資金提供義務に基づく資金流出額等	29,136	22,303	29,136	22,303
15	偶発事象に係る資金流出額	1,682,267	72,060	1,679,747	69,539
16	資金流出合計額		2,285,025		2,282,505
資金流入額 (3)		資金流入率を乗じる前の額	資金流入率を乗じた後の額	資金流入率を乗じる前の額	資金流入率を乗じた後の額
17	有担保資金運用等に係る資金流入額	31,176	14,999	31,176	14,999
18	貸付金等の回収に係る資金流入額	382,434	290,611	382,434	290,611
19	その他資金流入額	204,370	157,778	204,370	157,778
20	資金流入合計額	617,982	463,389	617,982	463,389
単体流動性カバレッジ比率 (4)					
21	算入可能適格流動資産の合計額		2,492,413		2,492,413
22	純資金流出額		1,821,636		1,819,115
23	単体流動性カバレッジ比率		136.8		137.0
24	平均値計算用データ数		3		3

(注) 上記は、平成27年金融庁告示第7号に基づく開示事項です。

○平成29年3月期 第2四半期

<連結>

(単位:百万円、%、件)

項目		訂正前		訂正後	
適格流動資産 (1)					
1	適格流動資産の合計額	2,492,413		2,492,413	
資金流出額 (2)		資金流出率を乗じる前の額	資金流出率を乗じた後の額	資金流出率を乗じる前の額	資金流出率を乗じた後の額
2	リテール無担保資金調達に係る資金流出額	8,536,815	691,205	8,536,815	691,205
3	うち、安定預金の額	2,321,091	69,632	2,321,091	69,632
4	うち、準安定預金の額	6,215,724	621,572	6,215,724	621,572
5	ホールセール無担保資金調達に係る資金流出額	2,535,645	1,255,220	2,535,645	1,255,220
6	うち、適格オペレーショナル預金の額	0	0	0	0
7	うち、適格オペレーショナル預金及び負債性有価証券以外のホールセール無担保資金調達に係る資金の額	2,362,882	1,082,456	2,362,882	1,082,456
8	うち、負債性有価証券の額	172,763	172,763	172,763	172,763
9	有担保資金調達等に係る資金流出額		40,073		40,073
10	デリバティブ取引等、資金調達プログラム及び与信・流動性ファシリティに係る資金流出額	1,647,169	189,910	1,647,169	189,910
11	うち、デリバティブ取引等に係る資金流出額	86,442	86,442	86,442	86,442
12	うち、資金調達プログラムに係る資金流出額	0	0	0	0
13	うち、与信・流動性ファシリティに係る資金流出額	1,560,726	103,467	1,560,726	103,467
14	資金提供義務に基づく資金流出額等	88,794	81,961	88,794	81,961
15	偶発事象に係る資金流出額	1,654,093	71,187	1,651,573	68,667
16	資金流出合計額		2,329,558		2,327,037
資金流入額 (3)		資金流入率を乗じる前の額	資金流入率を乗じた後の額	資金流入率を乗じる前の額	資金流入率を乗じた後の額
17	有担保資金運用等に係る資金流入額	31,176	14,999	31,176	14,999
18	貸付金等の回収に係る資金流入額	357,860	266,038	357,860	266,038
19	その他資金流入額	204,363	157,771	204,363	157,771
20	資金流入合計額	593,401	438,810	593,401	438,810
連結流動性カバレッジ比率 (4)					
21	算入可能適格流動資産の合計額		2,492,413		2,492,413
22	純資金流出額		1,890,748		1,888,227
23	連結流動性カバレッジ比率		131.8		131.9
24	平均値計算用データ数		3		3

(注) 上記は、平成27年金融庁告示第7号に基づく開示事項です。

○平成29年3月期 第3四半期

<単体>

(単位:百万円、%、件)

項目		訂正前		訂正後	
適格流動資産 (1)					
1	適格流動資産の合計額	2,438,717		2,438,717	
資金流出額 (2)		資金流出率を乗じる前の額	資金流出率を乗じた後の額	資金流出率を乗じる前の額	資金流出率を乗じた後の額
2	リテール無担保資金調達に係る資金流出額	8,615,250	696,182	8,615,250	696,182
3	うち、安定預金の額	2,362,035	70,861	2,362,035	70,861
4	うち、準安定預金の額	6,253,215	625,321	6,253,215	625,321
5	ホールセール無担保資金調達に係る資金流出額	2,590,908	1,256,265	2,590,908	1,256,265
6	うち、適格オペレーショナル預金の額	0	0	0	0
7	うち、適格オペレーショナル預金及び負債性有価証券以外のホールセール無担保資金調達に係る資金の額	2,446,277	1,111,634	2,446,277	1,111,634
8	うち、負債性有価証券の額	144,631	144,631	144,631	144,631
9	有担保資金調達等に係る資金流出額		70,698		70,698
10	デリバティブ取引等、資金調達プログラム及び与信・流動性ファシリティに係る資金流出額	1,587,135	167,893	1,585,552	166,309
11	うち、デリバティブ取引等に係る資金流出額	65,463	65,463	63,879	63,879
12	うち、資金調達プログラムに係る資金流出額	0	0	0	0
13	うち、与信・流動性ファシリティに係る資金流出額	1,521,672	102,429	1,521,672	102,429
14	資金提供義務に基づく資金流出額等	21,276	16,291	23,287	18,302
15	偶発事象に係る資金流出額	1,671,316	71,254	1,671,259	71,196
16	資金流出合計額		2,278,586		2,278,955
資金流入額 (3)		資金流入率を乗じる前の額	資金流入率を乗じた後の額	資金流入率を乗じる前の額	資金流入率を乗じた後の額
17	有担保資金運用等に係る資金流入額	18,374	14,999	18,374	14,999
18	貸付金等の回収に係る資金流入額	443,559	334,699	443,559	334,699
19	その他資金流入額	181,251	152,516	181,251	152,516
20	資金流入合計額	643,185	502,215	643,185	502,215
単体流動性カバレッジ比率 (4)					
21	算入可能適格流動資産の合計額		2,438,717		2,438,717
22	純資金流出額		1,776,370		1,776,739
23	単体流動性カバレッジ比率		137.2		137.2
24	平均値計算用データ数		3		3

(注) 上記は、平成27年金融庁告示第7号に基づく開示事項です。

○平成29年3月期 第3四半期

<連結>

(単位:百万円、%、件)

項目		訂正前		訂正後	
適格流動資産 (1)					
1	適格流動資産の合計額	2,438,717		2,438,717	
資金流出額 (2)		資金流出率を乗じる前の額	資金流出率を乗じた後の額	資金流出率を乗じる前の額	資金流出率を乗じた後の額
2	リテール無担保資金調達に係る資金流出額	8,615,250	696,182	8,615,250	696,182
3	うち、安定預金の額	2,362,035	70,861	2,362,035	70,861
4	うち、準安定預金の額	6,253,215	625,321	6,253,215	625,321
5	ホールセール無担保資金調達に係る資金流出額	2,574,004	1,239,361	2,574,004	1,239,361
6	うち、適格オペレーショナル預金の額	0	0	0	0
7	うち、適格オペレーショナル預金及び負債性有価証券以外のホールセール無担保資金調達に係る資金の額	2,431,873	1,097,230	2,431,873	1,097,230
8	うち、負債性有価証券の額	142,131	142,131	142,131	142,131
9	有担保資金調達等に係る資金流出額		70,698		70,698
10	デリバティブ取引等、資金調達プログラム及び与信・流動性ファシリティに係る資金流出額	1,631,425	170,107	1,629,842	168,524
11	うち、デリバティブ取引等に係る資金流出額	65,463	65,463	63,879	63,879
12	うち、資金調達プログラムに係る資金流出額	0	0	0	0
13	うち、与信・流動性ファシリティに係る資金流出額	1,565,962	104,644	1,565,962	104,644
14	資金提供義務に基づく資金流出額等	83,905	78,920	85,915	80,930
15	偶発事象に係る資金流出額	1,644,899	70,434	1,644,841	70,376
16	資金流出合計額		2,325,704		2,326,073
資金流入額 (3)		資金流入率を乗じる前の額	資金流入率を乗じた後の額	資金流入率を乗じる前の額	資金流入率を乗じた後の額
17	有担保資金運用等に係る資金流入額	18,374	14,999	18,374	14,999
18	貸付金等の回収に係る資金流入額	417,223	308,364	417,223	308,364
19	その他資金流入額	181,238	152,502	181,238	152,502
20	資金流入合計額	616,836	475,867	616,836	475,867
連結流動性カバレッジ比率 (4)					
21	算入可能適格流動資産の合計額		2,438,717		2,438,717
22	純資金流出額		1,849,836		1,850,206
23	連結流動性カバレッジ比率		131.8		131.8
24	平均値計算用データ数		3		3

(注) 上記は、平成27年金融庁告示第7号に基づく開示事項です。